

■温馨提示 今日天气

白天到夜里,晴天间多云,东南风2-3级,最高气温20℃,最低气温6℃

我市第二批公益岗位招聘高校毕业生278名 报名时间:11月18日-20日

郝士军从个人爱好出发,撂下“铁饭碗”,养鸽创业,成了“鸽司令”—— 信鸽展翼凌碧空 最是幸福为公益

11月8日,天气晴好,碧空如洗。清晨,卫东区蒲城街道门楼张村万余羽信鸽腾空而起,展翅翱翔。两个小时,群鸽重归巢棚,咕咕觅食。 “目前,来自全国1600余家信鸽爱好者的信鸽都寄养在此。”鸽舍前,一位脸庞黝黑、目光炯亮的养鸽人言语中带着一份骄傲。养鸽人是今年48岁的郝士军。 郝士军原是平煤神马集团二矿的一名普通矿工。2015年,他离职创业,投身养鸽事业。

棚,创办了平顶山市亦成养殖有限公司,开始代养信鸽。 郝士军心里明白,干这行牌子亮不亮,关键在于能否养好信鸽,能否让信鸽在比赛中拿大奖。2016年初春,来自四面八方信鸽爱好者在郝士军这里寄养了4000余羽信鸽。虽然郝士军精心照顾,可是由于技术水平不高,一个月内死了200多羽。“赔人家鸽子要钱,员工工资也要钱。”郝士军遇到了前所未有的压力。 郝士军决定背水一战:把出售市区房产得来的40多万元全部投入养鸽事业。

晚上,郝士军在床上翻来覆去想了一夜,“请不出名师,我就不回平顶山了”。次日,郝士军坐在医院门口,等李红利下班刚出院,便一个箭步迎上去,请求李红利跟他去养殖场“看病”。“我确实没时间。”李红利再次拒绝。 第三天晚上,郝士军打听到李红利的住处,冒雨上门拜访。李红利被郝士军的诚意感动,同意抽空前往平顶山给信鸽看病。 李红利还将信鸽训练技巧、信鸽防疫知识毫无保留地传授给郝士军,并通过视频实时教学。郝士军的饲养技术水平大大提高,从幼鸽隔离、防疫、消毒,到环境卫生、成长记录都游刃有余。

200公里、500公里,信鸽飞翔能力渐增。经过4个多月的反复训练,第一批信鸽终于达到参加比赛的水平。 经过几年艰苦拼搏,郝士军饲养的信鸽在多项比赛中获奖,荣誉室内近百个信鸽比赛的奖杯流光溢彩。“2019年,鹿邑县的信鸽爱好者刘贺在我这里寄养的6羽信鸽在比赛中获得冠军,奖品是一辆价值7万多元的小轿车。”郝士军说。 如今,全国1.1万羽信鸽都寄养于郝士军处。 “通过养信鸽,我不仅找到了个人事业,也有能力帮助更多人,这才是最大的幸福。”小有财力的郝士军热衷公益事业。5年内,郝士军捐资修路、慰问敬老院老人、帮扶贫困山区儿童、为疫情执勤人员送上食品、棉衣,累计捐款10万余元用于公益事业。 (本报记者 王孟鹤 通讯员 古国凡)

始创业就受阻

郝士军自幼喜欢养鸽,放鸽,但撂下“铁饭碗”,为了爱好不顾“正业”还是受到了妻子的反对。“信鸽比赛是体育项目,信鸽养殖还是有前景的。”郝士军有着自己的想法。

2015年12月,郝士军租赁门楼张村50亩闲置土地,投资300万元建起两个鸽

访专家求技术

吃一堑长一智,郝士军明白了信鸽防疫的重要性。他打听到焦作市信鸽医院的李红利是省内治疗信鸽疾病的专家,于是便立即乘车到焦作,谁知李红利的“没时间”三个字给他浇上了一盆冷水。

强训练获荣誉

郝士军早上以食物为诱饵,将信鸽引出巢棚,由近到远,锻炼信鸽的飞翔能力和归巢本领。10公里、50公里、100公里、

出彩鹰城 圆梦小康

汝州市朱寨村创新模式发展特色产业

合作社舞起龙头 小香菇富民强村

本报讯(记者魏森元)11月9日上午,在汝州市温泉镇朱寨村香菇种植基地一座大棚内,村民陈素敏正拿着特制的水枪向菌棒内注水。

“这些菌棒上的香菇刚收获完,注水后接着长下一茬儿。”陈素敏边向菌棒内注水边说,之前,她丈夫在外打工,自己在家照顾孩子。后来,看到乡亲们靠种植香菇挣了钱,去年10月,她家也承租了村里建设的5座香菇大棚种植香菇,到现在已经挣了十四五万元。

陈素敏家通过租赁香菇大棚种植香菇发家致富是朱寨村大力发展村集体经济造福村民的一个事例。近年来,该村大力实施乡村振兴战略,以培育村级集体经济为抓手,创新“合作社+基地+农户”发展模式,因地制宜发展香菇种植等特色产业,带领村民奔富路。

“朱寨村已有香菇种植历史30多年,产业基础好,但种植户单独从事香菇产销,普遍存在质量参差不齐、销售市场狭窄、效

益低下等问题。为带动香菇产业发展,壮大村集体经济,我们依托现有的香菇种植产业,于2017年利用省财政扶持专项资金162万元,流转土地规划建设香菇种植基地,成立汝州市温泉镇朱寨村股份经济合作社,持续推动香菇产业发展。”该村党支部书记朱学卫说。

据朱学卫介绍,合作社通过“包棚创业”的方式,按照20元/平方米的价格将大棚出租给有意愿种植香菇的村民。“每座大棚平均可为群众节省建设费用5万元、设备费用10万元,有效解决了种植户启动资金匮乏的问题。”朱学卫说。

除出租香菇大棚外,合作社还成立菌棒生产小组,购置燃气高压灭菌锅炉、铲车、装袋机、封口机、酒水车等生产设施,集中生产菌棒,并以低于市场的价格出售给香菇种植户。

2019年,该村种植香菇近1600棚,产值8000万元,纯收益1000余万元,村集体收入80多万元。

郟县前王庄村找准产业带民增收

种植理想大根萝卜 收获致富“理想”

本报讯(记者张鸿雨)“我们是按件计费的,冲洗捆扎一个萝卜2毛钱,干活麻利的一天能赚一百五六块钱,比出去打工强多了。”11月10日上午,郟县冢头镇前王庄村南头,正在洗刷捆扎理想大根萝卜的该镇花刘村贫困户李改叶笑着说。

进入11月份,冢头镇前王庄村、王寨村、花刘村一带种植萝卜的1000多亩理想大根萝卜和高菜迎来收获季。

当天,记者在前王庄村的晾晒现场看到,来往运送、卸载萝卜的农用车络绎不绝,30多名妇女忙着用清水冲洗捆扎萝卜,几名男同志忙着上架晾晒萝卜。“我已经在这里干了十来年,工作内容主要是把萝卜挂到架子上,等风干得差不多时再把萝卜和缨子切开,运到车间即可,一天百十块钱。”前王庄村二组贫困户王国旗一边忙碌一边说。

1996年,前王庄村党支部书记王国申到连云港学习时,发现种植理想大根萝卜经济效益好,还不耽误种麦。在王国申的带动下,当年该村种植了300多亩。后来,种植面积不断扩大,2004年达到1200多亩。之后,王国申调查发现,前王庄的萝卜最终是穿着连云港的“外衣”出口到了日本、韩国、朝鲜等地,利润多被别人赚去了。

为实现更大利润,该村在2006年以集股入股方式,成立平顶山市远航实业有限公司,采取“公司+基地”“基地+农户”的生产模式,从事萝卜生产、加工、出口。 “下一步,我们将多组织村干部和村民外出学习,扩大视野,增长见识,努力向户有增收项目、村有产业基地、镇有产业龙头发展,以产业发展实现贫困户群众长效脱贫,为乡村振兴奠定坚实基础。”冢头镇党委书记鲁廷锋说。



加工米线

①11月10日,湛河区曹镇乡魏庄村村民郭建军带领员工在晾晒米线。郭建军于1994年依托当地生产稻米的优势,开始生产加工米线,常年用工5人,年生产米线近300吨。曹镇乡水稻种植面积达1.3万亩,现有米线加工作坊50余家,米线加工已成为当地乡村经济发展的重要支柱之一。 (本报记者 姜涛 摄)



健康扶贫

②11月10日上午,郟县中医院大夫为该县茨芭镇北姚村村民义诊。北姚村地处山区,有560户1847人,其中建档立卡贫困户73户256人。为助力脱贫攻坚,该村帮扶单位郟县银龙水务公司和第一书记郑晓峰联合邀请医务工作者为村民体检。当天,共有262名村民接受体检。 (本报记者 张鸿雨 摄)



养鹿致富

③11月11日,叶县常村镇刘东华村民牛岭在喂养梅花鹿。今年52岁的牛岭靠党的精准扶贫政策发展养牛摆脱贫困后,又于两年前转行饲养梅花鹿,每年卖鹿茸等产品收入十几万元。 (本报记者 杨沛洁 摄)

明确每日任务 随机提问抽查 每周入户帮扶

张八桥镇压实脱贫攻坚主体责任

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨艳旭)“谁是姚洼村井滚子的帮扶责任人?请谈谈井滚子今年都享受了什么帮扶措施?”“请你回答习近平总书记提出的‘四摘四不摘’的具体内容是什么?”……11月9日上午,宝丰县张八桥镇镇长温世举在当天早班会上安排完工作后,照常随机抽查帮扶干部,提问脱贫攻坚应知应会知识。 今年是脱贫攻坚收官之年,为高质量打赢脱贫攻坚战,张八桥镇压实各级脱贫攻坚主体责任,推进

扶贫工作精准化、具体化。 该镇明确每日帮扶任务,由镇党政办相关同志负责,每天将帮扶任务整理成清单,明确完成目标和完成时间,提醒机关干部重点关注。同时,聚焦突出问题,强化帮扶措施,确保帮扶实效。 为全方位、多角度考察帮扶干部对扶贫知识的掌握程度和基本政策的知晓度,该镇坚持早班会提问常态化,每天早班会抽出5分钟时间,随机提问3名帮扶干部回答脱贫攻坚应知应会知识,提升帮扶

干部政策知晓率。 该镇全体机关干部全部分包贫困户,每周至少入户3次,宣传扶贫政策,帮助无劳动能力的贫困户整理户容户貌;结合“两不愁三保障”等标准,逐项排查贫困户家中存在的问题,并梳理排查出来的问题,能当场解决的及时解决,不能当场解决的及时与村干部协商解决。 此外,该镇定期走访摸排“六类”重点人群及“两类户”,建立动态信息库,做到镇、村、户三级档案规范全面。

普通高考网上报名启动

考生应妥善保管登录密码

本报讯(记者孙鹏飞)11月10日,从市招办传来消息,2021年普通高考网上报名已于11月10日9:00启动,考生要提高信息安全意识,科学设置、妥善保管登录密码。

高考报名登录密码是考生本人今后登录网上报名系统的钥匙,在考生资格条件申报、高招信息查询、成绩查询、志愿填报、录取期间征集志愿等环节均要使用。

市招办提醒考生,登录密码及密码验证信息必须由考生本人设置、保管和使用,任何单位和个人不得代替考生操作。要增强密码安全保护意识,设置安全的登录密

码和验证信息,切记不要全校、全班设置的都一样或有规律。登录密码设置要有一定复杂度,切勿将密码告诉他人。密码验证信息不要设置成自己的名字,可以是名言警句,也可以是印象深刻的事情、人物或时间等。

为给考生提供更加便捷的安全服务,“河南省普通高校招生考生服务平台”支持绑定动态密码。考生注册成功并获取考生号后,可使用手机APP扫描服务平台提供的二维码绑定考生号,绑定后每次登录除了需要输入考生号、密码,还要输入手机APP上的动态密码进行二次验证。

“美丽鹰城”文艺展演颁奖晚会11日晚举行

市民可实时观看直播

本报讯(记者卢晓亮)11月10日,记者从市群艺馆了解到,11月11日晚7:30,“美丽鹰城”第五届平顶山市文艺展演颁奖晚会将在市文化艺术中心音乐厅举办,市群艺馆将进行直播。

此次活动由市政府主办,市委宣传部、市文化广电和旅游局承

办,市群众艺术馆、市文化艺术中心协办。活动前期各县(市、区)共报送节目630个,进入决赛157个,其中成人组85个,少儿组72个。

11月11日晚7:30,市民可搜索“平顶山市群众艺术馆”公众号,点击左下角“服务大厅”,再点击“在线直播”观看。

兴正气家风 守清廉本色

新华区妇联发挥“家”力量助廉倡廉

本报讯(记者田秀忠)11月10日上午,家住新华区湛北路街道八北社区的“最美家庭”创评户须秋燕接过廉洁书画后高兴地说:“能够有机会参加区妇联组织的这个活动,我感到十分荣幸,也十分激动。妻贤夫祸少,妻廉夫得益,在今后与丈夫相依相伴的人生旅途中,我将不断提高自身素养,做丈夫背后的‘廉内助’。”

当日上午,新华区妇联联合八北社区举办赠送廉洁书画活动,共向该社区“最美家庭”、“文明家庭”创评户赠送廉洁书画作品30幅。

为全面贯彻习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的重要讲话精神,新华区妇联坚持

以规立家,修身齐家,以廉守家,文明传家,在全区范围内开展了“兴正气家风 守清廉本色”系列活动。

新华区妇联坚持领导干部家风建设与领导干部个人事项报告、重点岗位个人财产申报等工作同步推进、同步落实,组织全区科级及以上女领导干部、村(社区)“两委”家庭成员学习并签订《家庭助廉承诺书》,进一步增强党员干部家庭助廉意识和明德守德意识。同时,以“510”警示教育系列活动为载体,分批组织该社区(街道、管委)、村(社区)女干部及相关家庭成员一起,集中观看警示教育片,以反面典型为教材,强化廉洁从政和警示教育。

打造和谐环境 守护居民平安

城关镇成立治安巡逻小分队

本报讯(记者孟鹏 通讯员晋润佳)“现在每天都能看到巡逻小分队的身影,心里很踏实。”11月10日,宝丰县城关镇东街社区居民李大保说。

为打造平安和谐的镇域环境,切实有效提升辖区居民的“安全感、满意度”,近段时间,城关镇组织各社区成立治安巡逻小分队,在辖区范围内开展治安巡逻。

“巡逻小分队队员身穿迷彩服,统一佩戴治安巡逻红袖套,对辖区的大街小巷和居民院落开展治安巡逻,在提醒大家做好冬季防火的同时,排查电线私拉乱扯等安全隐患。”东街社区党委书记周秋霞说。

巡逻小分队成立以来,共发放平安创建宣传资料8000余份,在辖区安全防范、保护居民财产安全等方面起到了积极作用。

注销公告

平顶山煤业(集团)安全技术培训中心劳动服务公司(统一社会信用代码:91410400171753242B)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告。 平顶山煤业(集团)安全技术培训中心 劳动服务公司 2020年11月11日